

Οδηγίες για την υποβολή αίτησης δήλωσης προτίμησης για τοποθέτηση σε οργανικό κενό (Γενική αγωγή 2023-24)

Η δήλωση των σχολικών μονάδων προτίμησης (έως 20 επιλογές) γίνεται αποκλειστικά μέσω της ιστοσελίδας: <https://teachers.minedu.gov.gr>:

Η ιστοσελίδα θα δέχεται δηλώσεις προτίμησης σχολικών μονάδων από την **Δευτέρα 26.06.2023 μέχρι και την Παρασκευή 30.06.2023 και ώρα 23:59**.

Ο/η εκπαιδευτικός, αφού συνδεθεί στην ιστοσελίδα, θα πρέπει να διαβάσει προσεκτικά τις οδηγίες που βρίσκονται στη αρχική σελίδα του teachers.minedu.gov.gr. Έπειτα επιλέγει «Αιτήσεις μετάθεσης» και μετά το εικονίδιο με το μάτι στην ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Δ.Ε. ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ Ή ΓΙΑ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ [003.ΔΕΒ01]. Στη συνέχεια επιλέγει το κουμπί «Διόρθωση» και στην καρτέλα «Προτιμήσεις» προσθέτει τα σχολεία που επιθυμεί στις «Επιλεγμένες Προτιμήσεις». Στο τέλος επιλέγει «Προσωρινή Αποθήκευση». Μέχρι και τη λήξη της προθεσμίας είναι δυνατό να γίνουν αλλαγές στις προτιμήσεις. **Μετά την «Προσωρινή Αποθήκευση» δεν απαιτείται άλλη ενέργεια στο παραπάνω σύστημα.**

Όσοι μετατέθηκαν από άλλες περιοχές ή από περιοχή σε περιοχή, με παρόμοιο τρόπο μέσω της ιστοσελίδας: <https://teachers.minedu.gov.gr> ως άνω επιλέγοντας το μάτι στην ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Δ.Ε. ΓΙΑ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕΤΑΤΙΘΕΜΕΝΩΝ [003.ΔΕΤ01]

Οι οργανικά υπεράριθμοι που δεν τοποθετήθηκαν με τη διαδικασία ρύθμισης υπεραριθμίας και δεν έχουν υποβάλει αίτηση βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης το Νοέμβριο μπορούν, εφόσον το επιθυμούν, να υποβάλουν αίτηση δήλωσης προτίμησης αφού αποστείλουν σχετικό αίτημα στο (mail@dide.ima.sch.gr) έως και την **Παρασκευή 30.06.2023 και ώρα 15:00** . Εάν έχουν υποβάλει ήδη αίτηση βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης το Νοέμβριο ακολουθούν, **εφόσον το επιθυμούν**, τα παραπάνω βήματα.

Κατά την δήλωση προτιμήσεων σχολικών μονάδων να ληφθούν υπόψη οι επισυναπτόμενοι πίνακες οργανικών κενών (πράξη 8/26-06-2023) μετά την τοποθέτηση οργανικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών .

Επισημαίνεται ότι ο/η εκπαιδευτικός μπορεί να δηλώσει και σχολικές μονάδες της ίδιας περιοχής μετάθεσης στις οποίες δεν εμφανίζεται αυτή τη στιγμή οργανικό κενό στους ανωτέρω πίνακες, καθώς αυτό μπορεί να προκύψει κατά τη διάρκεια των τοποθετήσεων λόγω βελτίωσης θέσης άλλων εκπαιδευτικών. Σε κάθε περίπτωση ο αριθμός των προτιμήσεων σχολικών μονάδων δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 20.

Διευκρίνιση: τις κενές οργανικές θέσεις για τη διδασκαλία του μαθήματος “ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ” στα Γυμνάσια μπορούν να δηλώσουν, εφόσον το επιθυμούν, όλοι οι εκπαιδευτικοί των κλάδων που διδάσκουν το μάθημα σε Α ανάθεση, δηλαδή: ΠΕ81, ΠΕ82, ΠΕ83, ΠΕ84, ΠΕ85, ΠΕ88 και ΠΕ89

•